



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Celldömök, sróf Smáchenyi utca 12.
 Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Feljelőszervező:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
 1 évre 6, 6 évre 3, 6 évre 150 P.
 Megjelenik minden szombatban.

A magyar fajvédő egység felé!

Irta: NAGY IMRE

Magyar nemzeti életünk új korunka, megújodása felé menetünk! Ez a megújulás nem a legutóbbi időkben és nem a legutóbbi belpolitikai eseményekkel indult el, hanem elindult akkor, amikor a már **függeltem magyar nemzeti életünkre — a magyar fajvédelem gondolata, eszméje, érelő kovácsként hatott!**

Soká, igen soká csak jelző politikai látászat adta a magyar fajvédő politikai gondolat, hiszen sokan voltak, akik egyéni céljaink elérésére használták azt ki lelkünkterrelünk és sokan voltak, akik bele hányták, de minden becsületes meggyőződés nélkül vitték tovább, hogy kialakítsanak keresztül tényleg felsőbb fokozták le a magyar fajvédelmet, a nemzeti megújodás utján sávargó magyar milliók előtt!

LEGNAGYOBB ERŐSSÉGED

Közben a magyar politikai élet hiénai ajajelszavakkal elvontak a magyar nép nagy tomegét a magyar fajvédő gondolatától és azok képviselőitől, hogy így kérelmekkel a magyar fajvédelem legbőjőának teljes kibontását. — Gondoljunk csak az 1934-es választások idejében szereplő politikai pártok egyes vezetőire. — Hol vannak, hová kanyarodtak közülök sokan a népi politikától, kiket alig pár éve lelkesen emelt fel vállaira éppen a magyar fajú népe?! — Ki merne ma a magyar nacionalizmus előcséjtén egyetlen védő szót emelni a kiskisütők árterékben!

De a magyar fajvédő gondolat ekkor már megindult a többé főtartozhatatlanul haladt útján! Talán legnagyobb lemtő erejét akkor fejtette ki, amikor a magyar parlament többeségi „egység” pártját ezt a kifejező kördarában jeltzavakban egység, de befelé létkben, megértésben heterogén, különböző csoportosított pártot robbantotta szét. Azt a támaszpont, ahol nyugodtan tárgyalhatta az egység joggyében a magyar nép sorrát: szabadságom, liberálizmus, szűdhöz és felelősségvétel — azt mindenben — aznál a kis csoporttal minden, kinek szűdhöz és felelősségvétel a magyar fajvédő reform-czermék éték!

A kiválasztó, érelő kovács végre is meghozta a nagy kiválasztó Amikor ezekre került a sor, amikor elodáztak minnára váltak a magyar fajvédő reformok — először a néma csend, majd a nagy szótáadás követségét — amelyben kiki máis beköszöletés és meggyőződés máis halgatva — és kérés kérésüket hangosította — áll félre, vagy lépett a magyar fajvédelem útjára!

Ma már meghirdetve áll előttünk belső nemzeti életünk jövőendő programja. Ma már kisebbek lettek azok, akik tényleg a magyar fajvédő eszméket vallják magukénak! — **Íj emberek, lelkis tisztaságúak emberek, kellenek a magyar politikai életbe, akik a „leletpette” helyére állnak. Létkben íj, magyar nép kell, amely eljutja bírálni, dönteni, ki az akit vállaira emelhet az a munkásságot, áldozatot, amely egyedül érdemesíthet valakit arra, hogy a nagy magyar fajvédő egységben élmétlenül képviselje a szokat a törvényeket léptesse életbe, melyek a magyar nép sorrát és a magyar fajvédelmet előbbre viszik!**

Teljesen ettől a két körülménytől függ a magyar fajvédelem jövőendő sorsa, diadala!

Vajon oda tudunk-e jutni a magyar lélek legnagyobb felelősségével meghirdetett fajvédő reformok hordozói mellé — vállainkra emeljük-e a nagy baroktetekben kipróbált félirat, — vagy megint a szótáben tapogatózós, a létkszavak, a szűdházás gyöz és szűdhüllő kéve modjára bomlik ezét nemzeti erőnk, amelynek ma minden csoportjere szűkünk van?

A MAGYAR

— Vajon a fajvédő reformok erősebbek-e lelkünkben, vagy a személyeskedő, gyűlöletes, pártokodó szűdházás!

— **Ne az berzárak, ami elválaszt demünkelt, hanem ami összeköt!** — s akkor minden személyeskedés kiderül és a magyar fajvédő gondolat leas vrtés lelki életünkben és teltünkben, mert ez az, ami összeköt minden igaz magyart! — Ennek kell mindent alárendelnünk. Aki ezt megtudja tenni, az elmondhatja, — de csak is az — hogy fanatikus harcosa a magyar reform-czermékek!

Nagy, nagy bírányokat látunk itt még, az az esztrelő ágós magyar poltikai pártélet, amely az utóbbi időkben létkszavakban szűdhözéltel bontotta ezét felé, a magyar jobboldal értékes harcossait — nehezen — igen nehezen tud megnyugodni. — Valóban erőies kézre

és valóban a magyar fajvédő gondolat teljes felsőbbégre van szűkés, hogy a magyar harcoss jobboldal lemtét egymásra találjon — a magyar fajvédő egységben! A magyar nemzetpolitikai élet minden fajvédő harcossnak nagy összefogására áhítók nemzeti életünk! — **Mi lesz, ha a sok-sok versenpő között lemté nélkülünk áll elő egy létkszű egység? — Hová viszik lemté a magyar fajvédelem ügyét a magyar reformokat, — bármilyen erős a kas vesenpő is az — ha a mai idők konjunktúra lovagjai lépnek mellőlük, vagy a létkszűvekkel, íj emberek! azon halak, melyeket a magyar harcoss nacionalistáknak kellene betölteni, — de akik nem tudnak ma szabadulni még a veszélybe sodró pártpolitika átkos poltikarjalól?**

Rádöbönünk-e erre, milyen szűnyő, minden erő megértés, szűdhöz hatalma van lemté ma a pártokodásnak, amely már annyiszor okozta magyar nemzetünk tragédiáját!

Tud-e erőnt lenni pártokodásunkon: **„Egyetlen lenyűgöz, egységés magyar akarat?”** — Gondolunk-e arra, hogy a magyar harcoss jobboldal, ezermel világot: **a magyar fajvédő gondolat útjára, nem pedig személyek és pártok kötének össze?**

Hányszor hangszatjuk: **egyedül ragyunk a népek tengerében.** — Hányszor kell szomorúan tapasztalnunk, mi-osa oda szoralmus pusztán, mondhatnánk áldoklést vitt végbe a politikai fejevétel kezében, idegenek hada magyar fajtánkban — s mi ma sem eszmélünk fel, — még mindig a személyeskedés, szűdházgató pártpolitikák költük ki, csónakunkat, melyet szűdhöz, germán, szűdhözger hullámok csapdosnak?! —

FAJÍ ÖNTUDAT!

A magyar reformokért, az új kor-szűkért áhítók nacionalista magyar jobboldalnak egymásra kell támaszkodni, tettenes tragédia lenne, ha kiskisütő engednék most a megválasztás pillanatában a magyar fajvédelem gondolatát — merő pártokodásból. — Csak éppen a nacionalista éremgyében érelőlétkszűk az egész világhoz hallható és létkszűk kiáltása a magyar fajvédelem kiamadása de ma új tartalmat nyert szava: **„Ye támaszt a magyar!”**

— Nem a pártoktól függ a nemzetek nagysága. Az olyan nemzet, melyben mindenteljes belekeveredett idegen létkszűk érvényesülhet, meggyőződéses szűdhöz. Elnyűk az az idöben a ma népbörmegnek. Ha ilyenek maradunk, magunk kínáljuk pártokul magunkat. Az áió, alkotó fajszellem gyözhetetlen!

MINDEN NEMŐ
NYOMTATVANYOKAT
IZLÉS KIVITELNÉS
OLCSÓ ÁRON KÉSZIT

URUL-NYOMDA
CELLDÖMÖLK, TELEFON: 55.



Munkács magyar volt és lesz!

Földjésémet járni be Viskerezt napján a huz a visszacsatolás után legverezaj-matos országot, hogy a csehek reggel 3 óra óta látják Munkácsot!

At eményekkel kapcsolatban a csehek lemei magukra találják. Híszüq módon tudnak ragasztani ahhos a becsi szelvények, amely orrándi fogva vette Erdő-gy kcséket, sém politikussal. Huszág-keletárság hivatalos szósóól a munkácsit határozati után megindított propagandá-ment elgyekzetek bangulati csindóli a ma-gak huszágának.

A magyar katonai batóságok által el-nagyolt és már polgári igazgatás alatt lévő magyar területeket a cseh katonaság foly-vatosan zafatja, hogy már sztoie beren-dekedni látszik a határvidékre arra, hogy a magyar állatvilágra leshabórdi folyjasson.

A cseh kézbm maradt muokcsit te-meld adott mindjárt először a visszacsat-olás utáni időben okot az összejátszásra. A közbm elélt idő alatt nemcsak Munkács, de általában a határvidék folytonos világo-gok stinhielye. Most a görög keleti kár-acsogyi kámperekre való készülett idő csend-jeg használta fel a cseh ukrán katonaság az- ra, hogy Munkácsot a magyar aralomtól „felszabadítsa”.

Munkács magyarosa régi várúrófje oldalán sorozott batorúsággal fogadta a harcibocsiakkal, tüzérséggel, néhet répas-ksávt és őtéször. társulról támadó bandát.

Munkács falai alól véres lejjel, harc kocsát, halottai, sebesülteit, géppuskái sító t sírhagyva menekült vissza a cseh ukrán ka-tonaság, ezzel megmutatta, hogy állniuk kesszabeditani akart lakosság szemléthéppen

sem belandó a csehek felkelt „felsza-beditani” előzöjára.

Munkács Ungvárral együtt az Észak-keleti Felvidék vasút- és utálózatának szé-ke. Akké a két város, azt kell lenni a Kárpátjának is. A becsi döntés után ha-marosan Mudry Vasil, ukrán vezér követel-te Lengyel-, Stovjatorosz-, Román orszá-gból a függelen ukrán állam kibarálást, amelynek egyik részét képezte volna Kár-pátiaja is. természetesen Munkács és Ung-vár városokkal együtt. E követeléseket va-lószínű támogatja egyik európai nagyhatal-m, úgyiszentin a becsi szellemet saba megigadni nem tudó Cseh Szlovákia is. Ezt a sulyomban támogató európai nagy-hatalom erejében bízó Csaborság azután sorra követeli el a határösszemet.

A január 6-i támadásnak 5 férfi és 1 (ruszin) asszony halalos áldozatait 9 é ne-lyeztetik az egész magyarság lelki részébe mellett örök nyugalomra. Konca József 32-éves Zich József sztrados 34 éves. Sepentéi Ferenc pályász, Tarka István tüzérmester: ók voltak azok, akik korra. rangra való te-kinlet nélkül, bátorsággal és Állókésztsé-ssel megmutatták azt, hogy Munkács egy-éves magyar város, földje magyar; ma-gyarsággal sem 20, sem 100 évi cseh rablóg ki nem inbatta volna.

Munkács a Vereckei bágón bejövő magyarság első nyughelye, Zinyi Lona lel-kes magyarságnak dícsos őrhelye. Trianon véreibeinek búzák megcsófolója magyar volt és magyar lesz, mert nemcsak önma-ga, de az egész Magyarország meg fogja védeni magyarságát.

Internaciós eljárá a valutabüncselekmény miatt elállított harminchat zsidó tőzsdés ellen

Brodhy Pal Húgys, a budapesti egyettség elnöke szerdán délelőtti a bővel keső hivatalos közlést adta ki:

— A budapesti egyettség valutaszá-lyára a mellet beosztott rendező jótanácsai alapján, miután többen — különösen tőzs-déses — részben az ellenék indított bűn-vádú eljárások után is tovább folytatták li-zisteti esztendőhöz való visszafelé barcsé-likéimfrnyek emóvóvését, a hosszabb időn át tartott megfigyelések és beszerzett adatok alapján harminchat budapesti lakost az in-ternaciós eljárás lezajlására céljából a bu-dapesti rendező főosztályának kiküldte, mint elöljáró rendezőbizottságok áldott, mely hatóság az előbb lefolytatás után meg-fogja közni a határozatát. A harminchat sző-banlógó egyen 6 bűntudós:

— 1. Markovics Miksa ügyfél szál. 51 éves ír. főtanácsbíró, 2. Ravasz Ödö mososi szál. 46 éves ír. érteipapir-kereskedő, 3. Nissel Pirokó kiskunlétleg

kereskedő, 3. Nissel Pirokó kiskunlétleg házi szál. 34 éves ír. kőszékhitelem vezér, 4. Goldberger Lajos olaszlétleg szál. 53 éves ír. kereskedő 5. Grünblatt Ferenc, Mátyás budapesti szál. 34 éves ír. ügynök, 6. Adler Imre had-peszi szál. 48 éves ír. főszabó, 7. Nissel Dóra mákói szál. 35 éves ír. kőszékhitelem tulajdonosné, 8. Bauer István dr. budapesti szál. 41 éves ír. állománybeli adószámvizsgáló, 9. Uiter Eszö budapesti szál. 43 éves ír. ügynök, 10. Karmol Gyula tarcsl szál. 29 éves ír. volt borkészítőkész, 11. Gorenco (Klaiman) Arnold Sándor Budapest-szál. 36 éves ír. bankbiztosítvány, 12. Endőst József dr. bu-dapesti szál. 48 éves ír. érteipapirkeres-ke-dő, 13. Vörtes Hantó szeghalmi szál. 38 éves ír. főtanácsbíró, 14. Székely Sillárd László szeghalmi szál. 41 éves ír. érteipapirkereskedő, 15. Lajpalkó Bernát budapesti szál. 54 éves ír. érteipapirkereskedő,

16. Schuck Imre szeghalmi szál. 88 éves gabonabiztosítvány, 17. Práger Zsigmond budapesti szál. 70 éves ír. főtanácsbíró-mányos, 18. Fenyő (Friedmann) Ernő bicaké szál. 48 éves ír. érteipapirkereskedő, 19. Kálmán Károly budapesti szál. 54 éves ír. főtanácsbíró, 20. Burgar Sándor lugosi szál. 83 éves ír. nyomtatásiprófós, 21. Horri József ceglédi szál. 52 éves ír. ga-bonabiztosítványos, 22. Laczó (Löwy Mikály) marocacszi szál. 43 éves mezőgazd. és olajker. ir. igazgató, 23. Babos (Breuer) Jenő pozsonyi szál. 47 éves ír. főtanácsbíró, 24. Mentis Lajos budapesti szál. 41 éves ír. főtanácsbíró, 25. Szirmai Nánán Ignác marocacszi (Mihály) szál. 57 éves ír. főtanácsbíró és pénzügyi, 26. Neufeld Gyula kálozai szál. 62 éves ír. főtanácsbíró, 27. Kovács Emil budapesti szál. 37 éves ír. bankár, 28. Schatz Jenő szegedi szál. 66 éves ír. bankár, 29. Sándor Ferenc budapesti szál. 59 éves ír. bankár, 30. Vermes Árpád dr. bódabai szál. 47 éves ír. érteipapirkereskedő, 31. Sándor Sándor budapesti szál. 51 éves ír. bankár, 32. Meitlis Pál budapesti szál. 39 éves ír. főtanácsbíró, 33. Illyés Weiss Ferenc budapesti szál. 49 éves ír. főtanácsbíró, 34. Bauer Anna budapesti szál. 50 éves ír. érteipapirkereskedő, 35. Radó Miklós budapesti szál. 46 éves ír. főtanácsbíró és végül 36. Katz Izák falunál-mi szál. 61 éves ír. ügynök.

HUBAY KÁLMÁN

Miköz először istam he szerdett lapok hasábján az Árpád Körben tartott levéltá-ri előadás után, az ide leközölt, beosztott egygyőrbm képlő, filológus csalárgatott kerülő magyar — berrdi írtam. Adós is sok-sok cikked olvasni el kártartás, mert cikkedek az jellemzi, hogy sok szórakós-tervrod de komolyan kellett venni azt, olvasójának. És most olvasniam megint „A csodaszarvas” cikked a mélyjégben döb-bömet vel erőt rajtam. Hubay Hunay Kálmán — szabad, lehet így írni magyar jeltű ha-gyományaidról? — Hubó Hubay Kálmán — szabad, lehet a magyarság származását, eredetét mondakétdt így megcsófolni, ahogy Te megcsófolod cikked első hasábján azt a csodaszarvas mondatot, melyet az apró magyarok, szenge fogékony jelve, a csóp-likópádkokban magába szív és bsdos na-gyál egy életre át? — Hubó Hubay Kál-mán — Te jelked saba nem tudot elszállni a Meseotis ingoványai között szarvasi őző Hanor és Migogel, mikor magyar falánk sorasról gondolkodnál és szépel, egyönyörűt akartál ámsórdni róla? — A Te jelked csak hán levezetlek pártvezérg jelölt el, hitet a mi ósünk nevelve csalódatosan felruház-tál? — Hubó Hubay Kálmán Te az elő-ve magyar neves ember a pártpolitika lo-goványába elvitéved, mert ügylészák nincs elítőd, ami hiverezen — a pártpolitika mocsálszó, nincs előtőd Hanor és Magor eseményi jelte, akik csilloganak szemek előt, csak az ingoványosa pártpolitika létőd?

És miért, mert politikailag hi akarsz végezni egy ember! Am tedd, gyűld bszá-z az adokat, a trükköket, a megbélyg-zőket és tedd. — de „ne bántsd a magyart” — ne bántsd a magyar hagyományokat, a magyar mondatok alakját! — Problánál Rómában a Capitolium farakast sárral be-tervelet, azt ami szent az olasz nemzet-lető amiben rómsi eredeiket lájalk? — És Te nem tekintetted, hogy nekünk mi ün-teleje a Csodaszarvas, a Pásztorasas legé-ndája? Nem azért, hogy ócskint tiszteljed, magyart lájtaszmagat, eredeitnek legé-ndásnak emlegeti jelenti az? Te nem lájlasz az any-ukó siseit, a benne való hitet rombolni magyar német előt, csak azért, mert egy politikusi ki szaraz végeztél!

Én nem tartom személtés politikát pártba, saba sem a szarvatom. Álláspontom — az vanam megadható fíndóglát — megindítók a lap más oldalán — és magy-ir lelévő voltam a maradvók — és magy-irlyennek lét, igen fáj Hubay Kálmán, amit most utéll!

NYG Y. HEE.